
アンケート活用状況

市民モニターアンケート結果 活用状況

　
「倉敷市スポーツ基本計画」（計画期間：令和３年度から令和１２年度）で設定している数
値目標のうち、「スポーツ大会・イベントを観戦した人の割合」、「スポーツボランティアを
行ったことがある人の割合」について、現状を把握するとともに、市民のスポーツ活動の
取組状況を本市のスポーツ振興の参考にすることを目的として、アンケートを実施しまし
た。
　アンケートの集計結果は、「令和４年度第１回倉敷市スポーツ推進審議会」にて資料と
して提示させていただき、計画の進捗状況の評価を行いました。
　今後も令和１２年度まで毎年アンケートを実施し、現状把握と施策の推進に活用してい
きます。

担当部署 スポーツ振興課

アンケート名 スポーツ振興について

アンケート実施期間 令和３年１０月２９日～１１月８日



【参考】全国の平均値

【参考】全国の平均値

R10年度現状値 R3年度 R4年度

　・この一年間に「直接現地で」観戦した人の割合　15.4％
　・この一年間に「テレビやインターネットで」観戦した人の割合　72.2％

R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度 R11年度 R12年度

0%
※数値なし

6.1%
(38/620)

　・この一年間にスポーツに関するボランティアを行った人の割合　8.2％

➤「スポーツの実施状況等に関する世論調査」（スポーツ庁、令和３年１１月） 

➤「スポーツの実施状況等に関する世論調査」（スポーツ庁、令和３年１１月） 

現状値 R3年度 R4年度 R5年度 R6年度 R7年度 R8年度 R9年度 R10年度 R11年度 R12年度
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